

Prefeitura Municipal de Araponga/MG torna público a seguinte ERRATA referente à publicação do resumo do Processo Licitatório nº 142/2022, na modalidade Tomada de Preço nº 008/2022, a qual tem por objeto a contratação de empresa na área de construção civil, objetivando a execução de calçamento na estrada de Estevão Araújo em direção à Araponga, conforme Contrato de Repasse nº 917502/2021/MAPA/CAIXA. Onde se lê: Contrato de Repasse nº 917502/2021/MAPA/CAIXA. Leia-se: Contrato de Repasse nº 917402/2021/MAPA/CAIXA. Todas as cláusulas e condições de edital, permanecem inalteradas, visto que o erro ocorreu tão somente publicação do resumo. Informações no Setor de Licitações da Prefeitura Municipal, situado na sede da Prefeitura Municipal, na Praça Manoel Romualdo de Lima, nº 221, Centro, Araponga/MG, ou por telefone. (31) 3894-1100.